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Ata da vigésima nona Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezessete dias do mês de julho, do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Antônio Borges Camargos, Ézio José de Oliveira, Márcia Sebastiana Campos Riças, Luiz Roberto Duarte Chain, Roberto César Domingues, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1444/2017, autor: Apae - Areado, assunto: convida para participar do Arraiá, no dia 13 de julho de 2017, recebida em 17/07/2017. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes Projeto de Lei nº 51/2017, que “Altera a Lei n. 736, de 10 de novembro de 2009, que versa sobre a progressão por titulação e dá outras providências. ”. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O Vereador Roberto diz “ Esse final de semana passado sexta, sábado e domingo teve a feira la no complexo, muita gente  veio  me xingar, falaram vocês deixaram a feira vim em Areado, vocês não podiam deixar. Eu penso o seguinte e queria deixar registrado, aqui na câmara municipal não passou nada, na minha mão muito menos, mas eu sou contra a feira pelo seguinte, arrecadação do município de Areado da Usina vai para Monte Belo, da Associação dos Funcionários Públicos vai para Alfenas, da Santa Helena  vai para Alfenas, arrecadação da cidade não tem nada, a única arrecadação que tem aqui é o comercio, essa feira vem aqui fica os três dias e leva o dinheiro da cidade, e o comercio fica parado, dois ou três meses, tem que pagar, agua, luz, impostos e funcionários e ai o comercio não vende nada, porque a feira de São Paulo  vem no fim de semana e leva o dinheiro embora.  Essa semana tinha gente colocando varal de roupa, achando que é o terreiro da casa dele, pendura nas arvores o varal com as cobertas ali no centro. O Hernani da verdura, o Geovani , o Daniel o Alessandro tem o mercado de verduras e frutas, todo mês tem que pagar os funcionários, agua e luz, impostos, e tem cidadão ali que fica o dia inteiro e paga 27 reais eu acho por dia e vende frutas e verduras e leva o dinheiro da cidade, e a cidade o que ganha, ganha só ferro, tem que cortar isso, eu vou pedir a meus nobres colegas, vou fazer um projeto para cortar esses ambulantes . Não to falando por ser mais barato, to falando pelo giro da cidade, tem que acabar com esses ambulantes” .  O Vereador Luiz Roberto pede um aparte e diz “ esses ambulantes que vem aqui em Areado depende muito da Prefeitura, a Prefeitura que tem que ter o fiscal correndo atrás deles, o ambulante não vai na Prefeitura tirar o alvará de jeito nenhum, se a pessoa esta vendendo na rua cadê seu alvará? Não tem acabou . Mas a Prefeitura tem que estar presente nisso eu não sou a favor desse pessoal vim aqui não, eu estou dizendo o seguinte se tem o ambulante na rua, a Prefeitura tem que ter o fiscal e correr atrás você tem seu alvará? Então acabou, não depende de nós aqui, essas coisas não vem pra gente, quem da o alvará é a Prefeitura a Câmara não tem nada a ver com isso, se tem alguém vendendo comida, vestuários, tem que ter um fiscal da Prefeitura na rua. Se a Prefeitura não tiver em cima não adianta porque eles vem aqui, vendem e vão embora”.  O Vereador Roberto diz” Eu andei  onze anos para no norte do Paraná e estado de São Paulo são poucas cidades que aceitam, as cidades tem uma placa “ senhores ambulantes se dirigirem a Prefeitura,  lá você paga 300, 500 reais para andar um dia e em Areado você paga 27 reais e pode andar a vontade”.”. Ordem do dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 32/2017, que, “Institui o Sistema Municipal de Cultura de Areado - SMC - seus princípios, objetivos, estrutura, organização, gestão, interrelações entre os seus componentes, recursos humanos, financiamento cria o Fundo Municipal de Incentivo a Cultura - FMC -, estabelece diretrizes para políticas públicas de cultura e dá outras providências ”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. Oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 32/2017 foi aprovado por unanimidade de votos.  Segunda discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Lei nº 42/2017, que, “Autoriza o Município a transferir recursos financeiros ao Cislagos e aos Fundos Municipais de Saúde, a criar Tabela de Saúde Diferenciada e dá outras providências ”. Quórum Maioria simples, Votação simbólica. Oradores inscritos: (art. 199, V do Regimento Interno – prazo de 15 minutos, incluindo os apartes). A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em segunda votação simbólica e redação final o Projeto de Lei nº 42/2017 foi aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 

	Alexssander Bueno de Souza
Presidente
	Ézio José de Oliveira
Vice-Presidente


	Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira

Secretária

	Luiz Roberto Duarte Chain
Vereador
	Antônio Borges Camargos
Vereador
	Márcia Sebastiana Campos Riças
Vereadora


	Roberto César Domingues
Vereador
	Wellington de Paulo Domingues
Vereador
	Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira

Vereadora




